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Wenn der Kérper mehr Warme als notwendig

. L verliert, hat man das Gefohl von Kalte”
STRAHLUNG: ist abhdngig

von den Temperaturen
der OberfiGchen, die uns
umgeben.

LUFTBEWEGUNG: ist abhdngig
van der Temperatur und der
Luftgeschwindigkeit.

Wenn der Kdrper weniger Warme als notwendig

LETUNG: isFabhangig vorder wverliert, hat man das GefUhl von Hitze".

Temperatur der Oberfidchen,
mit welchen wir in Berihrung
kommen.

VERDUNSTUNG: /st abhdngig
von der kbrperlichen
Aktivitét, von der Temperatur
der Oberfitichen im Raum und
der Lufttemperatur.
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